

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 11/01/2024 | Edição: 8 | Seção: 3 | Página: 61

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 3, DE 04 DE JANEIRO DE 2024

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 3, de 04 de janeiro de 2024, que trata da abertura do Processo Seletivo Simplificado para Área/Disciplina: Estágio Supervisionado em Controle de Qualidade dos Alimentos/Higiene dos Alimentos/ Composição dos Alimentos/ Tecnologia dos Alimentos/Bromatologia, do Departamento de Ciência dos Alimentos, no Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, publicado no Diário Oficial da União - DOU edição 6, seção 3, página 97, de 09 de janeiro de 2024, no item abaixo mencionado, permanecendo inalterados os demais:

No item 1.5, onde se lê:

1.5. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado no Banco do Brasil, mediante Guia de Recolhimento da União - GRU, disponível no site eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp, que deverá ser preenchida com os códigos: UG 154034, Gestão 15255, Código GRU 28883-7;

Leia-se:

1.5. O pagamento da taxa de inscrição deverá ser efetuado no Banco do Brasil, mediante Guia de Recolhimento da União - GRU, disponível no site eletrônico <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>, que deverá ser preenchida com os códigos: UG 154034, Gestão 15255, Código GRU 28883-7;

JOSÉ DA COSTA FILHO



Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.